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Székesfővárosi házinyomda 19-/2

(A Világ tudósit ój át ól.) Á főváros statisztikai hi­
vatala legújabb havi füzetében a törvénytelen g}rer- 
mekekről közöl igen érdekes adatokat. Ezek a szá­
mok azt mutatják, hogy Budapesten javul az erkölcs. 
Úgy tessék venni a dolgot, hogy ezelőtt ötven eszten­
dővel minden száz újszülött gyerek közül legalább 38 
törvénytelen volt, szóval a születések számának har­
madrészéről nem illett jó társaságban beszélni. Az er­
kölcs aztán egyre javult abban az arányban, amint 
nőtt, épült, szépült és gyarapodott a főváros.
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dejében már jelentékenyen leszállóit a törvénytelen 
gyermekek koefficiense, hogy aztán 1916-ban, amikor

egesebben urlaubra 
a katonák, ‘27%-ig emelkedjék; a kommün évében 
20%-ra csökkenjen, a múlt esztendőben pedig leessen 
17.6%-ra.

A látszat azt mutatja, mintha az utolsó időben er-< 
kölcsösebbek lennének az emberek. Mi azonban másutt 
keressük a titkok megoldását. Mi azt hisszük, hogy a 
kommün esztendejében azért csökkent olyan nagy 
mértékben az erkölcstelen gyermekek száma, mert a 
proletárdiktatúra megkönnyítette a válást, de meg 
könnyítette a házasságot is. És összeadott mindenkit, 
akit csak összeadhatott. Nem volt túlságosan nehéz!

az olasz front felbomlása után tömegesen 
katonák és Oroszországból hazamenekült 

magyar foglyok, tömegesen házasodtak. Hogy pedig a! 
múlt esztendőben száz újszülött közül csak 17 volt a! 
törvénytelen: ennek oka nem csupán az, mintha mai 
kevesebb lenne az erkölcstelen ember Budapesten, ha-i

háztartási alkalmazott. A gaz-*

dolga, 
hazatóduló

r

nem mert kevesebb a
dasági összeroppanás, á nagy szegénység

a háztartási alkalmazottakat, 
gazdasági válság a főok, és az, hogy ma kevesebb Bai 
dapesten a — katona, mint volt a régi jó időkben.

Budapestről
elkergette! 
Szóval á

világlik
egyre javul az erkölcs Budapesten, és egyre kevesebb 
házasságon kiviili gyermek születik. A törvénytelen 
gyermekek számának szaporodása feltétlenül össze­
függésben van a gazdasági élet föllendülésével vagy 
leromlásával. Nem véletlen, hogy 1906 és 1910 között, 
kevesebb volt a törvénytelen gyermek, mint 1911 és 
1913 között, amikor a Balkán-háborúk szele elhozta
hozzánk is a drágaság ui gondjait & a gazdasági


